



భారతీయ సాంకేతిక విజ్ఞాన సంస్థ హైదరాబాద్
भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान हैदराबाद
Indian Institute of Technology Hyderabad

Indian Institute of Technology Hyderabad

Kandi, Sangareddy, Telangana – 502284, INDIA

Website: www.iith.ac.in

विज्ञा.सं. IITH/2023/Rec/NF/14

दिनांक : 13.03.2023

भर्ती अधिसूचना

भारतीय प्रौद्योगिकी संस्थान हैदराबाद उच्च शिक्षा विभाग, शिक्षा मंत्रालय, भारत सरकार के तत्वावधान में संसद के एक अधिनियम द्वारा स्थापित एक राष्ट्रीय महत्व का संस्थान है।

निम्नलिखित कार्यकाल पद के लिए सीधी भर्ती हेतु योग्य और उपयुक्त भारतीय नागरिकों से अल्प अवधि अनुबंध आधार पर पांच वर्ष की अवधि के लिए या उनकी आयु 62 वर्ष पूर्ण होने तक, जो भी पहले होता हो या समय-समय पर इस सन्दर्भ में भारत सरकार द्वारा जारी नियत आदेशों के अनुसार ऑनलाइन आवेदन आमंत्रित है।

ऑनलाइन आवेदन जमा करने की प्रारंभ तिथि और अंतिम तिथि निम्नानुसार है।

ऑनलाइन आवेदन का प्रारंभ	13 मार्च, 2023 को सुबह 11 बजे से
ऑनलाइन आवेदन पत्र जमा करने की अंतिम तिथि	10 अप्रैल, 2023 को अपराह्न 5 बजे तक

पद के विवरण :

पद कोड	पद का नाम	वेतन स्तर (सातवाँ केन्द्रीय वेतन आयोग)	पदों के संख्या	वर्ग	उच्चतम आयु सीमा
01	कुलसचिव	वेतन स्तर -14 (₹.1,44,200 – ₹. 218200/-)	01	अनारक्षित	55 वर्ष*

* इस पद के लिए सामान्य अधिकतम आयु सीमा 55 वर्ष है। हालांकि, आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि यानी 10 अप्रैल, 2023 तक आवेदक की आयु 56 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए, भले ही किसी वैधानिक आयु में छूट का लाभ उठाया गया हो।

योग्यता मापदंड :

आवश्यक:

- शैक्षिक योग्यता: कम से कम 55% अंकों के साथ किसी भी विषय में मास्टर डिग्री, या इसके समकक्ष ग्रेड;
- अनुभव: शैक्षणिक वेतन स्तर -11(यानी 6 सीपीसी के अनुसार 7000 / - रुपये का एजीपी) और उससे अधिक में सहायक प्रोफेसर के रूप में कम से कम 15 वर्ष का अनुभव और शैक्षणिक वेतन स्तर -12(यानी एजीपी में 8000/- रुपये 6 सीपीसी के अनुसार) और उससे अधिक में कम से कम 8 साल की सेवा के साथ। और शैक्षिक प्रशासन में अनुभव के साथ एसोसिएट प्रोफेसर के रूप में सहित; या अनुसंधान प्रतिष्ठान और/या उच्च शिक्षा के अन्य संस्थानों में तुलनात्मक अनुभव; या कम से कम 15 साल का प्रशासनिक अनुभव जिसमें से 8 साल उप कुलसचिव (वेतन स्तर -12) या समकक्ष पद के रूप में होना चाहिए।

वांछित:

विधि में स्नातक की डिग्री, और/या शैक्षणिक और प्रशासनिक मामलों से संबंधित कानूनी पहलुओं के बारे में ज्ञान।

सामान्य निर्देश और आवश्यक जानकारी

1	आवेदक भारत का नागरिक होना आवश्यक है।
2	आवेदकों को ऑनलाइन आवेदन जमा करना आवश्यक है। आवेदन के ऑनलाइन मोड को लिंक: https://iith.ac.in/careers/ पर देखा जा सकता है। ऑनलाइन आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि 10 अप्रैल, 2023 को शाम 5:00 बजे तक है।
3	कृपया ऑनलाइन आवेदन पोर्टल पर उम्मीदवारों को दिए जाने वाले 'सामान्य निर्देश' को ध्यानपूर्वक पढ़ें ।
4	आवेदन शुल्क: उम्मीदवारों को ऑनलाइन आवेदन पोर्टल पर प्रदान किए गए एसबीआई कलेक्ट मोड के माध्यम से रु. 500/- (मात्र पांच सौ रुपये) का गैर-वापसी योग्य आवेदन शुल्क जमा करना होगा। हालांकि, अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, ईडब्ल्यूएस, विकलांग व्यक्तियों (पीडब्ल्यूडी) और महिलाओं से संबंधित उम्मीदवारों को आवेदन शुल्क के भुगतान से छूट दी गई है।
5	ऑनलाइन आवेदन जमा करने से पहले, उम्मीदवार को यह सुनिश्चित करना चाहिए कि वे जिस पद के लिए आवेदन कर रहे हैं, उसके लिए विस्तृत रूप से सभी पात्रता मानदंड को पूरा करते हैं। उम्मीदवारों को उनके ऑनलाइन आवेदनों में उनके द्वारा प्रदान की गई जानकारी के आधार पर साक्षात्कार के लिए लघु-सूचीबद्ध किया जाएगा। यदि किसी बाद के चरण में, आवेदक द्वारा प्रदान की गई जानकारी/दावा झूठा पाया जाता है, तो भर्ती प्रक्रिया के किसी भी चरण में उसकी उम्मीदवारी रद्द कर दी जाएगी और यदि नियुक्त किया जाता है, तो बिना किसी नोटिस या मुआवजे के सेवाएं समाप्त कर दी जाएंगी।
6	अधिकतम आयु सीमा, योग्यता और योग्यता के बाद के अनुभव की गणना के लिए कट-ऑफ तिथि ऑनलाइन आवेदन जमा करने की अंतिम तिथि यानी 10 अप्रैल, 2023 है।
7	इस पद के लिए सामान्य अधिकतम आयु सीमा 55 वर्ष है। हालांकि, आवेदन प्राप्त करने की अंतिम तिथि यानी 10 अप्रैल, 2023 तक आवेदक की आयु 56 वर्ष से अधिक नहीं होनी चाहिए, भले ही आयु में किसी वैधानिक छूट का लाभ उठाया गया हो।
8	अंकों के प्रतिशत कॉलम में सटीक प्रतिशत का उल्लेख किया जाना चाहिए। उदा. 54.9% को 55% तक पूर्णांकित नहीं किया जाना चाहिए।
9	किसी उम्मीदवार को साक्षात्कार के लिए बुलाना केवल यह दर्शाता है कि यह महसूस किया गया है कि वह अन्य लोगों के साथ पद के लिए उपयुक्त हो सकता है और कोई आश्वासन नहीं है कि उसकी सिफारिश या चयन किया जाएगा या आवेदन में निर्दिष्ट उसकी शर्तों को स्वीकार किया जाएगा।
10	संस्थान योग्यता, स्तर और विज्ञापन में निर्धारित न्यूनतम से अधिक अनुभव की प्रासंगिकता और अन्य शैक्षणिक उपलब्धियों के आधार पर साक्षात्कार के लिए उम्मीदवारों की संख्या को एक उचित सीमा तक सीमित करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। संस्थान बिना कोई कारण बताए किसी या सभी आवेदनों को अस्वीकार करने का अधिकार भी सुरक्षित रखता है।
11	यदि आवेदन अधूरा है और सभी संबंधित प्रमाण पत्र (अनुभव प्रमाण पत्र / शैक्षिक प्रमाण पत्र / जन्म तिथि का प्रमाण / नियोक्ता द्वारा प्रमाण पत्र आदि) निर्देशों के अनुसार अपलोड नहीं किए गए हैं, तो आवेदन को सरसरी तौर पर खारिज कर दिया जाएगा। कार्य अनुभव का प्रमाण पत्र उचित प्रारूप में होना चाहिए अर्थात् इसमें स्पष्ट रूप से उसका पदनाम, विशेष संगठन में सेवा की अवधि, कार्य असाइनमेंट की प्रकृति और वेतन का उल्लेख होना चाहिए। अनुभव पत्र संगठन के लेटरहेड पर होना चाहिए, जारी करने की तिथि, जारी करने वाले प्राधिकारी का नाम और पदनाम उनके हस्ताक्षर और मुहर के साथ होना चाहिए। वेतन पर्ची / कार्यालय आदेश / नियुक्ति आदेश या किसी अन्य दस्तावेज को अनुभव के प्रमाण के रूप में नहीं माना जाएगा।
12	संस्थान के पास शॉर्टलिस्टिंग और चयन के लिए आवेदक की स्क्रीनिंग और परीक्षण का तरीका तय करने का अधिकार है। नियुक्ति पत्र जारी होने के बाद भी चयन की प्रक्रिया में किसी भी अनजाने गलती के मामले में, जो किसी भी स्तर पर पता चल सकता है, संस्थान उम्मीदवारों को भेजे गए किसी भी पत्र-व्यवहार/संचार को संशोधित/वापस लेने/रद्द करने का अधिकार सुरक्षित रखता है।
13	उम्मीदवारों को ऑनलाइन आवेदन में अपना सही और सक्रिय ई-मेल पता और मोबाइल नंबर भरने की सलाह दी जाती है, क्योंकि संस्थान द्वारा पत्राचार केवल ई-मेल के माध्यम से किया जाएगा।
14	चयन की प्रक्रिया में उत्पन्न होने वाले किसी भी विवाद/अस्पष्टता के मामले में संस्थान का निर्णय अंतिम होगा। अंतरिम पत्राचार पर विचार नहीं किया जाएगा और उसका उत्तर नहीं दिया जाएगा।

15	उम्मीदवार को साक्षात्कार के समय सत्यापन के लिए मौलिक के साथ सभी प्रमाणपत्रों (शैक्षिक/जाति/अनुभव) की स्व-सत्यापित प्रतियों को प्रस्तुत करना होगा।
16	संस्थान के पास किसी भी या सभी विज्ञापित पदों को नहीं भरने; बिना कोई कारण बताए विज्ञापन को पूरी तरह या आंशिक रूप से रद्द करने का अधिकार सुरक्षित है। इस संबंध में संस्थान का निर्णय अंतिम होगा।
17	इस विज्ञापन में निर्धारित शैक्षिक योग्यता किसी मान्यता प्राप्त बोर्ड/परिषद/विश्वविद्यालय/संस्थान से प्राप्त की हुई होनी चाहिए।
18	विज्ञापन से उत्पन्न किसी भी कानूनी विवाद को तेलंगाना के उच्च न्यायालय में चुनौती दी जा सकती है।
19	इस विज्ञापन/भर्ती संबंधी अपडेट से संबंधित सभी सूचना/शुद्धिपत्र केवल संस्थान की वेबसाइट पर ही पोस्ट किए जाएंगे। उम्मीदवारों को सलाह दी जाती है कि वे नियमित रूप से संस्थान की वेबसाइट देखें।
20	पद के लिए साक्षात्कार अप्रैल/मई 2023 में आयोजित किए जाने की संभावना है।
21	व्यक्तिगत माध्यम में साक्षात्कार के लिए बुलाए गए आवेदकों को सबसे छोटे मार्ग के लिए आने-जाने का रेल किराया (एसी 2 टीयर) की प्रतिपूर्ति की जाएगी। आवेदकों को दोनों तरफ की यात्रा का टिकट जमा करना होगा।
22	सरकारी/अर्ध-सरकारी/केंद्रीय/राज्य स्वायत्त निकायों में सेवारत आवेदकों को अपने विभाग/नियोक्ता से अनापत्ति प्रमाणपत्र जमा करना आवश्यक है। इन उम्मीदवारों के ऑनलाइन आवेदनों को 'अग्रिम प्रतियों' के रूप में माना जाएगा और उनकी उम्मीदवारी अनंतिम होगी जब तक कि वे अपने नियोक्ता से अनापत्ति प्रमाणपत्र जमा नहीं करते हैं। हालांकि, किसी भी मामले में, शॉर्टलिस्ट किए जाने और साक्षात्कार के लिए बुलाए जाने पर उम्मीदवार द्वारा अनापत्ति प्रमाणपत्र जमा किया जाना चाहिए, जिसके बिना उन्हें साक्षात्कार में उपस्थित होने की अनुमति नहीं दी जाएगी।

हस्ता /-

निदेशक
आईआईटी हैदराबाद